
INDUL AZ ÚJPEST + MEGBECSÜLÉS 
PROGRAM
Krumpliosztás helyett Piacon levásárolható 
utalvány. 410.400 forintos juttatásig  
minden nyugdíjas jogosult lesz rá.   9. oldal

„MOSOLYOGVA JÖTTEK KI 
A DIÁKOK AZ ÉRETTSÉGIRŐL” 
Az intézmények eddig sikerrel vették az 
akadályokat, de a ballagás, a szerenád 
és a bankett hiányzik a diákoknak.  5. oldal
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UJPESTMEDIA.HU   •   INGYENES!

TOKIÓÉRT GYALOGOL MADARÁSZ VIKI
A koronavírus-járvány miatti kényszerszünet ellenére 

 napi két edzéssel készül a harmadik ötkarikás játékára,  
a tokiói olimpiára a legjobb magyar gyalogló.  13. oldal  

TÖRÉKENY EGYENSÚLY
Visszakerültek az üveggyűjtő konténerek  
Újpest közterületeire. A gyűjtőpontokat 
éjjel-nappal kamerák figyelik,  
nem érdemes mellé dobni a szemetet.  6. oldal
 

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA 2020. május 12., XIV. évf., 10. szám

Május elején lassan és korlátozottan újraindult a 
járó-betegellátás az országban, a fogaskerekek 
azonban még igencsak akadoznak.  7. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

Lábadozófélben
Fokozatosan 
újraindul az SZTK
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K Ö Z T É R

Nemrégiben egy volt osztálytársammal be-
szélgetve konstatáltuk, hogy a húszéves 
érettségi találkozónkig már csak egy év van hátra. Húsz…Jó 
néhány hosszú másodpercig cikázott a levegőben ez a szám, 
mély csendet húzva maga után. Húsz év. 1040 hét.  3700 
nap.  Hihetetlen, hogy ennyi telt el az óta, hogy fűszoknyában 
táncoltunk a szalagavatón. Hogy egy egész panelház legna-
gyobb örömére az utcáról adtunk szerenádot a hetedik eme-
letre. Hogy magyarból nagy kedvencemet, Kafkát, földrajzból 
meg a „A magyar borvidékek” tételt húztam, amelyet Rajkányi 
tanárnő annyival kommentált: „Testhez álló feladat, innentől 
nem lehet gond”. Nem is volt. Nem úgy, mint matekból, ame-
lyet az egész humán tagozatos osztály rettegve várt, s ami-
kor tipródva vártunk az eredményre, Szigeti tanár úr hozzám 
lépett, s mélyen a szemembe nézve azt mondta: „Csalódást 
okoztál, Gábor! Kettesnél jobbat nem akartam adni, de ez saj-
nos hármas lett”. S lehetetlennek tűnik az is, hogy már két év-
tizede buktunk le az utolsó Könyves-bulin a második emeleti 
WC-ben dohányozva, vagy szöktünk ki a bankettről egy nem 
túl bizalomgerjesztő, de annál olcsóbb becsületsüllyesztőbe. 

Őszintén szólva, akkoriban nem nagyon érdekelt ez az 
egész. Se a szalagavató, se a bankett, se az érettségi. Csak 
legyünk gyorsan túl rajta, aztán vár az igazi, a felnőtt, a Nagy-
betűs. Ahol már nem kell a WC-be bújni a cigivel, ahol a bulik 
nem este kilencig, hanem hajnalig tartanak, a pultnál pedig 
kóla helyett sört csapolnak. Ahol majd csak azt kell tanulni, 
azzal kell foglalkozni, azt kell csinálni, amit én akarok! Aztán 
persze jött a Nagybetűs, csak nem mindig azzal a betűvel 
kezdődött, mint terveztük. S tanultunk, dolgoztunk, csináltunk 
rengeteg dolgot, ami nagyon érdekelt – meg egy csomó min-
dent, ami egy kicsit sem. S most, húsz év múltán mit meg 
nem adnánk, ha csak egy napra megint visszatérhetnénk 
abba a középsulis életbe, amelyről azóta már rég tudjuk, hogy 
legalább annyira nagybetűs volt, mint az, ami utána jött. 

Az idei végzősöknek a járvány miatt épp a gimis évek talán 
legszebb hetei maradnak ki, miközben a nehezéből éppen 
úgy kijut. Érettségi és vizsgadrukk van, szerenád és bankett 
nincs. Még egy Duna-parti szalonnasütéssel vagy egy jó há-
zibulival se lehet leöblíteni a tanulmányi megpróbáltatásokat. 
Nem irigyellek benneteket, srácok, borzasztóan igazságtalan 
ez így. Viszont (bármennyire is nem vigasztal ez most benne-
teket, engem se vigasztalt volna) hamarosan rá fogtok jönni: 
most nagyon jó lenne együtt lenni, de ennél is sokkal fonto-
sabb lesz együtt maradni. Hogy legyen néhány ember, akivel 
tíz, húsz, vagy akár harminc év múlva is mindig ott tudjátok 
folytatni, ahol most abbahagytátok. Hogy legyen a lelketek-
ben egy kis zug, ahol 2030-ban, 2040-ben és 2050-ben is 
2020 lesz. És akkor kamatostól bepótolhatjátok azt, ami most 
kimaradt. 

BALOGH GÁBOR

A Nagybetűs 
kapujában

„Nagyon sok beteget küldtek haza gyakorlati-
lag egyik napról a másikra a kórházakból ápri-
lisban. Az ő további ellátásukról nem intézked-
tek, ez világosan kiderült a Károlyi-kórházból 
hazaküldött betegek esetében, Müller Cecília 
országos tiszti főorvos nekem írt korábbi vá-
laszlevelében ezt elismerte” – emlékeztet a 
polgármester, aki szerint ez a lépés az újpesti 
családokat is nehéz helyzetbe hozta. „A város-
vezetés tisztában van azzal, hogy ezen idős, 
sok esetben beteg emberek otthoni ápolása 
óriási feladat, nehézség, ezért szeretne hozzá-
járulni az ellátás feltételeinek megteremtésé-
hez” – hangsúlyozza Déri Tibor. 

Ennek jegyében az önkormányzat egyszeri 
otthonápolási támogatással járul hozzá a hir-

telen jelentkező pluszköltségekhez. A rende-
letmódosítás indoklása szerint a kórházi bete-
gek hazaküldése a szociális ellátórendszerre 
is aránytalanul nagy terhet ró, aminek enyhíté-
se érdekében a „fekvőbeteg intézményből el-
bocsátott személy vagy annak hozzátartozója” 
egyszeri, 50 ezer forint értékű otthonápolási 
támogatást vehet igénybe.

Mivel adatvédelmi okokból a betegek kilé-
téről a kórházak nem adhattak felvilágosítást, 
az önkormányzat várja az érintettek jelentke-
zését. Jelentkezni, illetve bővebb tájékoztatást 
kérni az önkormányzat szociális osztályán 
lehet a 231-31-78-as telefonszámon, vagy a 
szocialis_osztaly@ujpest.hu e-mail címen. 

ÚN

Az állam helyett 
az önkormányzat segít 
a kórházból hazaküldött 
betegeknek

MEGVÁLTOZOTT AZ ÚJPESTI NAPLÓ MEGJELENÉSI NAPJA!
A jelenlegi járványügyi veszélyhelyzetben előállt technikai okok miatt a lap minden 
második csütörtök helyett minden második kedden jelenik meg. Következő számunk 
május 28. helyett 26-tól kerül a postaládákba!

Az újpesti önkormányzat segítséget nyújt a kórházakból hazaküldött 
újpesti betegeknek és családjaiknak – jelentette be Déri Tibor, Újpest 
polgármestere. 



ONLINE ELÉRHETŐSÉGÜNK:  UJPESTMEDIA .HU  |   FRISS HÍREK:  FACEBOOK.COM/UJPEST.MEDIA   |   UJPEST.HU  |   3

K Ö Z T É R

Trippon Norbert Facebook-bejegyzésében azt 
írja, az első ütem keretében négy csoportszo-
bát, közösségi helyiséget (amelyben sófalat is 
kiépítenek a későbbiekben), irodát, vizesblok-
kokat, mosókonyhát (vadonatúj ipari mosó- és 
szárítógépekkel) adtak át.

 „A második ütem kivitelezése a bontási 
munkálatokkal megkezdődött. A folytatódó 
felújítás keretében kívül-belül megújul az óvo-
da, új nyílászárók, hőszigetelés, elektromosan 
mozgatható árnyékolók kerülnek beépítésre, 
valamint itt kerül elhelyezésre az Újpesti In-
tézményi Zöldfalak Program keretében az első 
élő növényfal is. Nyáron egyúttal az udvar is 
felújítására kerül, ahol kreszpálya is lesz” – 
mondta el Trippon Norbert. 

A kivitelezés az intézményvezető, Altner 
Edit, a kivitelező és a műszaki ellenőr szoros 

Megújul a Nyár utcai ovi
Május 6-án átadták Déri Tibor polgármester, Bedő Kata oktatási és kulturális alpolgár-
mester, illetve Trippon Norbert gazdaságért, költségvetésért, városüzemeltetésért és 
projektmenedzsmentért felelős alpolgármester részvételével a Nyár utcai óvoda felújítá-
sának első ütemét.

együttműködésével valósul meg, különösen 
figyelve az óvoda egyes igényeire és észrevé-
teleire. A felújítási munkálatok a nyár végére 
fejeződhetnek be. 

Egy gyermeket se érjen hátrány 
– segítség a digitális oktatáshoz
Bedő Kata oktatásért, kultúráért és kommunikáció-
ért felelős alpolgármester javaslatára Újpest Önkor-
mányzata 25 nagycsaládnak segít az otthoni digitá-
lis oktatásban, a gyermekek tanulásához biztosított 
számítástechnikai eszközök adományozásával. 

 A felújítási munkálatok 
a nyár végére 
fejeződhetnek be

„Szívügyem az esélyegyenlőség, szívügyem az, 
hogy egy gyermeket se érjen hátrány. Sokan 
vannak úgy, hogy nincs olyan eszköz a kezük-
ben, amivel maximálisan helyt tudnak állni a 
tanulásban, ami miatt később hátrányba kerül-
hetnek. Ezért Újpest Önkormányzata 25 nagy-
család számára biztosít tanuláshoz szükséges 
eszközöket: okostelefont, asztali számítógépet 
vagy laptopot” – mondta el Bedő Kata. 

Az adományozásról Déri Tibor polgármester 
is beszámolt a közösségi médiában, és hangsú-

lyozta: „Március 16-án, amikor tanárok, szülők 
és diákok szinte tényleg egyik napról a másikra 
csöppentek a 21. századba a digitális oktatásra 
való áttérés miatt, sokan kerültek olyan hely-
zetbe, hogy nem tudták előteremteni azokat a 
feltételeket, melyek a megváltozott tanulási fo-
lyamatokhoz szükségesek.”

A jótékonysági intézkedéssel most ezen az 
állapoton igyekeznek enyhíteni, hogy a sze-
rényebb lehetőségekkel bíró újpesti diákok is 
megkapják az esélyt a tanuláshoz. 
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Külföldön már sikerrel alkalmazzák a vadvirág-
ültető mozgalmat, mellyel biztosítják az ökológi-
ai sokféleséget. Ehhez a mozgalomhoz szeretne 
Újpest is csatlakozni. 

„A Vadvirágos Újpest Program keretében tu-
datosan hozunk létre biodiverz zöldfelületeket, 
kis élőhelyeket, ahol a természet teszi a dolgát 

a hazánk klímáját kedvelő, színes és változatos 
növénytársulásokkal – mondta Trippon Norbert 
költségvetésért és projektmenedzsmentért fele-
lős alpolgármester.

Sirkó Zoltán kertészmérnökkel, a biodiverz 
zöldfelületek országosan elismert szakértőjé-
vel, akinek tudását számos munkája dicséri 
országszerte, és a Városüzemeltetési Főosz-
tály munkatársaival a lehetséges helyszínek 
bejárásai elkezdődtek, a tervek hamarosan 
elkészülnek, ami után elindulhat a megvaló-
sítás folyamata. 

Indul a Vadvirágos Újpest Program

Márciusban indult az újpesti klímastraté-
gia és intézkedési terv lakossági vélemé-
nyezése, társadalmi vitája. Hol tart most 
ez a folyamat?

A járványhelyzet sajnos – sok máshoz hasonló-
an – egy kicsit ezt a kezdeményezést is elmosta. 
Ha a ház teteje ég, alul hiába sikítozik a takarítónéni, 
hogy ne tapossák össze a frissen mosott padlót. 
Stratégiát alkotni, egyáltalán ezen gondolkodni 
ilyen rendkívüli helyzetben nagyon nehéz. Így most 
az egész projektet elcsúsztattuk hat héttel, erre a 
pályázati program lehetőséget is ad. 

Ez a lakossági észrevételek beküldésé-
nek határidejét is érinti?

Igen, erre május végéig lesz lehetőség. Fon-
tos megemlíteni, hogy két anyagról beszélünk. 
Van egy százoldalas, hosszú szakértői anyag, 
ez tartalmazza a hosszú távú stratégiai célkitű-
zéseket. Ezt is lehet véleményezni, de várjuk a 
kérdőívre adott válaszokat is, amelyekben gyor-
sabban megvalósítható, helyi, utcai vagy szom-
szédsági szintű javaslatokat lehet megfogal-
mazni. A klímastratégia és a kérdőív az ujpest.
hu/klimastrategia/ oldalon érhető el. 

Mi szüksége van egy kerületnek klíma-
stratégiára? 

Ez egy alapvető dokumentum, amely ah-
hoz szükséges, hogy környezetvédelmi célok-
kal pályázhassunk európai uniós forrásokra. 

Általános elv, hogy az önkormányzatok olyan 
területekre kérhetnek támogatást, amelyeket 
helyben megfelelően szabályoznak. 

Budapesti összehasonlításban Újpest 
mennyire számít „zöld” kerületnek?

A nagy népsűrűségű, jelentős autóforgalmat 
bonyolító, kevés zöldfelülettel rendelkező belső 
kerületekhez képest mindenképpen jól állunk. 
A skála másik végén a kertvárosias jellegű külső 
régiók állnak, mint mondjuk a XVII. kerület vagy 

Hogyan lehet „zöld” 
a lila-fehér város?

a budai hegyvidék. Újpest valahol a kettő között 
van, az erős középmezőnyben. Napjainkban már 
nincs olyan mértékű ipari termelés nálunk, mint 
néhány évtizeddel ezelőtt, de az erőmű és a 
szennyvíztelep elég jelentős környezeti terhelést 
jelent. 

Május 10-én ünnepeltük a madarak és 
fák napját. Újpest mennyire madár- és fa-
barát település?

Az előző vezetés elismerésre méltó érdeme, 
hogy a kerületben két ökopark is létesült, ezek-
ben igyekeztek a madarak számára is ideális 
körülményeket kialakítani. A Farkas-erdőnek is 
gazdag élővilága van.  A fapótlások egyébként a 
járvány idején is folyamatosak, legutóbb például 
a Babits Gimnázium szomszédságában ültettek 
el tíz fát. A madarak és fák napjáról a jelenlegi 
körülmények között legfeljebb virtuálisan tud-
tunk megemlékezni. 

A karanténnak számos kellemetlen ve-
lejárója van, ezt mindannyian tudjuk, ta-
pasztaljuk. De lehetnek esetleg olyan ta-
nulságai ezeknek a heteknek, amelyeket 
a későbbiekben is hasznosítani tudunk?

Legfőképpen a mobilitást érdemes újragon-
dolnunk. Nyilván nem örülünk annak, hogy most 
szinte sehová se mehetünk, de közben azért 
az is kiderült, mennyi mindent el tudunk intéz-
ni otthonról is, ha muszáj. Ezeknek egy részét 
jó lenne a jövőben is utazás, és az ezzel járó 
környezeti terhelés nélkül megoldani. Jó példa 
erre a vásárlás is. A házhozszállítás lényegesen 
kevesebb károsanyag-kibocsátással jár, mintha 
minden család külön-külön autóba ül, és elmegy 
a boltba. A közlekedéstervezés fő kérdése eddig 
az volt: hogyan jutunk el A-ból B-be? Azon azon-
ban csak nagyon ritkán gondolkodunk, hogy mi-
ért is kell eljutnunk A-ból B-be? Ez a jövő egyik 
legfontosabb kérdése lehet. Többek közt ilyen 
javaslatokat is várunk az újpestiektől.  BG

A vadvirágos rétek teli vannak 
élettel, javíthatják a városi terüle-
teket, színessé és élhetőbbé téve 
a lakókörnyezetünket. 

Mi szüksége van egy kerületnek klímastratégiára? Hogyan tehetünk javaslatokat Újpest 
környezetbarátabbá tételére? Mennyire számít Újpest „zöld” kerületnek? Mit tanulhatunk 
a karanténból? Perneczky Lászlóval, újpesti önkormányzati képviselővel, a Klíma- és 
Környezetvédelmi Bizottság elnökével beszélgettünk. 
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Mint ismeretes, április közepén döntött úgy 
a kormány, hogy a járványhelyzet ellenére – 
amelynek tetőzését május 3-ra jósolták – má-
jus 4-én megkezdődnek az írásbeli érettségik, 
és csak a szóbeli vizsgák maradnak el. Az 
iskoláknak szűk két hetük maradt felkészülni 
a speciális előírásokra – úgy kellett megszer-
vezniük a vizsgáztatást, hogy egy teremben 
maximum 10 diák tartózkodjon, betartva a 
legalább másfél méteres távolságot.

Túl az első héten kijelenthető: az intézmé-
nyek sikerrel vették az akadályokat. Az Új-
pesti Könyves Kálmán Gimnázium igazgatója, 
Szepesváry László úgy látja, a diákok fegyel-
mezettek voltak, betartották a biztonsági elő-
írásokat, és védőeszközökből sem volt hiány, 
az iskola fenntartója, Újpest Önkormányzata 
és a kormányhivatal is küldött maszkokat, 
kesztyűket. Noha a kormányzat felkínálta 
az érettségi elhalasztásának lehetőségét, a 
Könyves végzősei közül ezzel senki sem élt. 
Az igazgató szerint valójában nem volt a di-

ákoknak választásuk, mert ha úgy döntenek, 
hogy szeptemberben vizsgáznak, akkor nem 
tudnak idén felvételizni az egyetemre, és el-
vesztegetnek egy teljes évet. Ráadásul, mivel 
most csak írásban kell vizsgázni, könnyebb 
dolguk van azoknak, akik nem halasztanak, 
ősszel ugyanis valószínűleg a szóbelit is le kell 
majd tenni.

A felkészülés során a digitális oktatás is ki-
hívást jelentett, hiszen többek közt az iskolai 
próbaérettségik is elmaradtak idén. Helyette a 
diákok a korábbi évek feladatsorait írták meg 
odahaza, önállóan, és a javítókulcs alapján ki 
is javították. Szepesváry szerint a „felelősség-
teljes tanuló otthon se puskázott”, és eredmé-
nyek ugyan lapzártánkkor még nincsenek, de 
az igazgató szerint „minden érettségiről mo-
solyogva jöttek ki a diákok”.

Arra a kérdésre, hogy pozitív-e az elmúlt 
hetek mérlege, az igazgató egyértelmű nem-
mel válaszol. „Mindannyian, akik érettségiz-
tünk, tudjuk, hogy ez az utolsó két-három 

hónap a legszebb az egész gimnáziumi perió-
dusból, és ez elveszett. Nem volt a fiataloknak 
ballagásuk, nem tudtak szerenádozni menni, 
bankettjük sem lesz, és el sem búcsúzhattak, 
se egymástól, se a tanáraiktól. Március 13-a 
után nem láthatták egymást élőben, és soha 
többet nem lesznek együtt mint osztály.”

Ha a ballagás el is maradt, Szepesváry 
László megtartotta a szokásos ünnepi beszé-
dét az iskola udvarán – ezúttal üres székek 
előtt. A videó megnézhető a Könyves YouTube-
csatornáján, ahová felkerült egy ballagási bú-
csúfilm is, amelyet eddig 22 ezren láttak. 

BS

„Mosolyogva jöttek ki a diákok 
az érettségiről” 
Példátlan biztonsági intézkedések mellett zajlanak idén az érettségi 
vizsgák. Az eddigi tapasztalatokról Szepesváry Lászlót, az Újpesti Köny-
ves Kálmán Gimnázium igazgatóját kérdeztük.

Országszerte, így Újpesten is simán, fennakadá-
sok és szervezési nehézségek nélkül zajlott le 
idén a rendhagyó érettségi vizsgák első hete. (Az 
egyéb gondokról leginkább az érettségizők tud-
nának beszélni.) Ahogyan arról korábban beszá-
moltunk (Újpesti Napló, ápr. 28., 9. oldal), idén a 
koronavírus-járvány miatt  különleges körülmé-
nyek között, rendkívüli biztonsági intézkedések 
mellett vizsgáztak a végzős középiskolások. 
Amelyik tantárgynál lehetett, szóban nem, csak 
írásban adtak számot tudásukról, úgy, hogy egy 
teremben legfeljebb tízen ülhettek, egymástól 
legalább másfél méter távolságra. A vizsgák a 
szokottnál egy órával később, kilenc órakor kez-

dődtek, a diákok több bejáratot is használhattak, 
és minden résztvevő kapott egészségügyi védő-
felszerelést. (Ebben az újpesti önkormányzat is 
segített azzal, hogy FFP2-es szájmaszkot és gu-
mikesztyűt osztott az érintett iskolák bejáratánál 
a diákoknak.) 

Az Újpesti Napló megkérdezte érettségizők 
és szaktanárok is azt mondták, egyik tárgyból 

sem voltak rosszindulatúak a kérdések, a fel-
adatok összeállítói mindenhol figyeltek a kü-
lönleges körülményekre, és arra, hogy idén az 
írásbeli eredmények határozzák meg a teljes 
érettségit. A diákok a legtöbb tanulót megmoz-
gató tárgyból (magyar, matek, történelem) ál-
talában olyan feladatot kaptak, amelynek első 
része könnyebb, a második nehezebb volt, így, 
bár nem lesz mindenkinek hibátlan a dolgoza-
ta, de az is elkerülhető, hogy valaki nagyon ala-
csony pontszámot érjen el, azaz megbukni sem 
lesz könnyű. És úgy tűnik, az újpesti diákoknak 
az sem jelentett gondot, hogy rendhagyó kö-
rülmények között, otthon és „digitálisan” kellett 
felkészülniük, legalábbis akiket mi faggattunk, 
mindannyian azt mondták, ha jól osztották be 
az idejüket, meg lehetett csinálni. (Ezt erősít-
heti az is, hogy bár megvolt a lehetőség őszre 
tolni a vizsgát, országszerte csak a diákok 3 
százaléka tette ezt meg.) Május 21-ig lesznek 
még érettségik, de már csak „kis létszámú” 
tantárgyak vannak hátra. 

CSG

Nehéz lesz megbukni
Nem voltak nehezek az idei, rend-
hagyó érettségi feladatai, és otthon 
is fel lehetett készülni – mondták 
azok a végzősök, akiket a vizsgá-
ról kijövet kérdeztünk.  
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Ahogy a tavaszi jó idő beköszönt, egyre több 
bogár és rovar bújik elő téli menedékéből. So-
kan nem kedvelik őket, mert számos kellemet-
lenséget okozhatnak, azonban nem szabad 
megfeledkeznünk arról, hogy ők ugyanolyan 
fontos részei a körülöttünk lévő ökosziszté-
mának, mint mi magunk. Sok rovar és bogár 
tápláléka a madaraknak, a gyíkoknak, denevé-
reknek, kisebb ragadozóknak. Kevesen tudják, 
hogy beporzó rovaraink nélkül az emberiség 
négy éven belül éhen halna. A klímaváltozás, 
a felelőtlen mezőgazdálkodási gyakorlat rájuk 
is igen kedvezőtlenül hatott. Az elmúlt két év-
tizedben drasztikusan csökkent a rovarállo-
mány Európában.

Ha segíteni szeretnénk nekik, és kerttel ren-
delkezünk, akkor fontoljuk meg, hogy mikor 
milyen növényvédő szert használunk, rekkenő 
hőségben egy kis tálkába rakjunk ki számuk-
ra egy kis vizet, ültessünk színpompás nyári 

virágokat, hogy nektárt és virágport gyűjt-
hessenek, vagy készítsünk darázsgarázst és 
rovarodút, amelyet szívesen birtokba vesznek.

Persze vannak kellemetlen vendégeink is, 
amelyek ellen illóolajjal, szúnyoghálóval, riasz-
tó növények ültetésével védekezhetünk. Ne 
felejtsük el, hogy a kertünkbe kirakott madár-
odúval dalos barátaink is segítségünkre lehet-
nek a rovarokkal szembeni védekezésben.

Néhány évvel ezelőtt riasztó cikkek jelentek 
meg egy halálosnak kikiáltott, igazán gyönyörű 
bogárról, a közönséges nünükéről, amely Euró-
pában honos, elsősorban réteken és mezőkön 
él. A feje az óriási potrohához képest igen kicsi, 
és az egész teste gyönyörű kékesfekete szín-
ben pompázik. A nünüke neve az ünüke szóból 
ered, ami kis tehenet jelent. Rendszertanilag a 
hólyaghúzófélék családjába tartozik, ugyanis 
védekezésképpen egy kantaridin nevű anyagot 
termel a szervezete, amely a kisebb testű állatok 
számára méreg lehet, de az embernek bőrére 
kerülve kisebb hólyagokat okozhat, vagyis hó-
lyagokat húz. Ha betartjuk azt a szabályt, hogy 
mindent a szemnek, semmit a kéznek, akkor 
nem lehet bajunk tőle. Ha véletlenül hozzáérünk, 
akkor csupán néhány hólyagot szerzünk, de be-
lehalni biztosan senki sem fog.

Vigyázzunk együtt a legkisebbekre is!
ERDŐMENTŐK ALAPÍTVÁNY

Vigyázzunk együtt 
a legkisebbekre is!

Ismét van hova dobni az üveghulladékot Új-
pesten. A kerület öt pontján állították fel a 
2018-ban felszámolt konténerpárokat: a Tél 
utca-Erzsébet utca sarkán a Spar áruházzal 
szemben, a Pozsonyi út 2/B mellett, az Óce-

ánárok utcában a Szilas parkkal szemben, 
a Rózsa utca 9-nél és az Árpád út 140-nel 
szemben. A városvezetés március elején je-
lentette be, hogy visszaépítik a gyűjtőponto-
kat, mert sokan jelezték, hogy míg a papír- és 
a műanyag hulladék szelektív gyűjtése úgy-
ahogy megoldott, az üres üveget egyszerűen 
sincs hova tenni. Van ugyan két hulladéklera-
kó udvar Újpesten, de ide a kerületiek nem-
igen zarándokolnak el az üvegekkel, azokat 
így jobb esetben a kukába dobják, rosszabb 
esetben az utcán látjuk viszont a szilánkokat, 
miközben egy teljes egészében újrahasznosít-
ható anyagról beszélünk. 

A szigetek helyét a közterület-fenntartóval is 
egyeztetve jelölte ki a kerület rendjéért felelős 
alpolgármester. Czigler László az Újpest Médi-
ának elmondta, a kiválasztásnál fontos szem-
pont volt, hogy a környéken élők nyugalmát ne 
zavarják a tartályok, és azokat folyamatosan 
lássák az éjjel-nappal működő, rendőrséghez 
bekötött térfigyelő kamerák. Az önkormányzat 
abban bízik, hogy a nonstop, 24 órás felügye-
let megakadályozza majd, hogy ismét szemét-
dombok nőjenek a konténerek körül, ahogy ez 
korábban azért elő-előfordult. Ha a kamerák 

vagy az önkormányzati rendészet munkatár-
sai egy magánszemélyt kapnak azon, hogy 
itt szabadul meg szemetétől, megunt kacat-
jaitól, zöldhulladékától, 200 ezer, ha cég te-
szi ugyanezt, egymillió forintra is büntethető 
– hangsúlyozta az alpolgármester, aki bízik 
abban, hogy a kerületiek csak arra használják 
majd az üveggyűjtő konténereket, amire valók. 
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Törékeny egyensúly
Visszakerültek az üveggyűjtő konténerek Újpest 
közterületeire. A gyűjtőpontokat éjjel-nappal kame-
rák figyelik, az illegális szemetelők súlyos bírságra 
számíthatnak. 
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Május 4-ével fokozatosan és nagyon szigorú 
szabályok mellett újraindulhattak a járóbe-
teg-szakrendelések az országban. Erre Kásler 
Miklós humánminiszter április 30-i utasítása 
adott lehetőséget. A bejelentést sokan úgy ér-
telmezték, hogy visszaáll a régi rend, és úgy 
mehetünk majd az SZTK-ba, ahogy korábban, 
ám ez nincs így – figyelmeztet az újpesti SZTK 
ügyvezető igazgatója.  

Virtuális vizit  
Ha valakinek sürgősségi ellátásra van szüksége, 
természetesen továbbra is jöhet az SZTK-ba, 
ám egyéb esetekben ahhoz, hogy valaki sze-
mélyesen is találkozzon egy orvossal, most még 
meglehetősen sok lépcsőt kell megmásznia – 
magyarázza Ungár Klára. A betegnek először 
telefonon be kell bejelentkeznie az adott szak-
rendelésen, ahol egy „virtuális vizetet” folytat le 
az orvossal, aki Kásler Miklós miniszter utasítása 
szerint ilyenkor „nagyon erősen szelektálhat”.   
A  telefonos konzultáció ugyanúgy bekerül az 
ambuláns lapra, mintha személyes találkozó 
lenne, és az orvos az ott hallottak ismeretében 
dönti el, hogy a beszélgetésen túl elég-e gyógy-
szert felírnia és azt a felhőbe felküldenie, vagy 
berendeli a beteget egy időpontra. A telefonos 
távkonzultáció megkönnyítése és gyorsabbá 
tétele érdekében május 11-től az újpesti SZTK 
minden szakrendelése elérhető mobiltelefonon 
is. (Az egyes rendelésekhez tartozó egyedi mo-
bilszámok a szakrendelő honlapján találhatók 
meg.) Ezek mellett természetesen a korábbi, 
vonalas telefonszámok is hívhatók, a rendelő 
azonban azt kéri, telefonos konzultáció miatt 
elsősorban a mobilszámokat használják. Hogy a 
rendelőkben ne legyen zsúfoltság, egy óra alatt 
csak négy beteg hívható be – teszi hozzá Ungár 
Klára. Az előírás szerint valamennyi egészség-
ügyi intézményben már a bejáratnál biztosítani 
kell a betegeknek a kézfertőtlenítést, a koronaví-
rus-fertőzéssel kapcsolatos tájékoztatást, a test-
hőmérséklet-mérést, és az úgynevezett kocká-
zatmérő kérdőív kitöltése nélkül sem léphet be 
senki. A várókban alkoholos kézfertőtlenítőnek 
kell lennie, illetve biztosítani kell szappant, papír-
törölközőt vagy kézszárítót. Az időpontra érkező 
betegektől továbbra is azt kérik, hogy legfeljebb 

Május elején lassan, fokozatosan 
és korlátozottan újraindult a járó-
beteg-ellátás az újpesti SZTK-ban 
is, a fogaskerekek azonban még 
akadoznak.  

Mielőtt elindulna a Szakrendelőbe 
A járóbeteg-szakellátás új menete

 Panasz esetén, illetve, ha beutalóval rendelkeznek, el-
sőként telefonon vagy e-mailben vegyék fel a kapcso-
latot a szakorvossal.

 A szakorvos telefonos vizsgálatot tart, majd ennek 
eredményeképp dönt a további teendőkről.

 Amennyiben az orvos úgy dönt, behívja Önt személyes 
vizsgálatra. Ehhez időpontot ad. 

 Az időpontra érkező páciensek az időpont előtt legfel-
jebb 5-10 perccel érkezzenek.

 Amennyiben lehetséges, a rendelésekre egyedül, kísérő 
nélkül jöjjenek.

 A szakrendelőbe és a fogászati rendelésekre egész-
ségügyi kockázatbecslő ellenőrző ponton keresztül le-
hetséges a belépés, ahol minden érkező egészségügyi 
ellenőrzésen esik át. (Kikérdezés, hőmérőzés) 

 A Szakrendelőben kötelező a maszk viselése, és a ren-
delőn belül a pácienseknek egymástól legalább 1,5 mé-
teres távolságot kell tartaniuk.

Így indul újra az SZTK

5-10 perccel korábban jöjjenek, és ha lehet, 
egyedül, azaz kísérő nélkül, a másfél méteres 
távolságot pedig továbbra is tartsák a többiektől. 
A maszkviselés mindenkinek kötelező!  

Tesztkérdések 
Az orvoshoz való eljutást ma még nehezíti az az 
előírás is, hogy a járó- és a fekvőbetegeket ellátó 
intézményekben nagyon sok szakrendelésre csak 
egy friss és negatív koronavírus-teszttel jelentkez-
hetünk, amelynek költségeit a közfinanszírozott 
ellátások esetében az állam viseli. Az enyhítés 
első napján a tesztekre kötelezett szakrendelé-
sek listája még hosszú volt, és nem nagyon tudta 
senki, kinek is kell a mintákat levennie, illetve a 
teszteket elkészíttetnie, ami jókora zavart okozott 
a szakrendelőkben. Ma már tudni, hogy a felada-

tot az egészségügyi intézményeknek kell megol-
daniuk, úgy, hogy a mintavételre külön helyiséget 
és védőruházatot kell biztosítaniuk. Utóbbiak be-
szerzéséhez az Állami Egészségügyi Ellátó Köz-
ponthoz kell fordulni, a vizsgálathoz szükséges 
mintavevő csomagokat a megyei kormányhivata-
lok biztosítják az intézményeknek, a levett mintá-
kat az Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) 
által akkreditált laborok vizsgálhatják. Mostanra 
egyébként – vélhetően a kapacitáshiány miatt 
– alaposan csökkent azoknak az ellátásoknak a 
száma, ahova kell teszt. Lekerült például a listá-
ról az ultrahang, a vesedialízis, és a fülészeteken 
is csak a légcsőmetszéshez és az endoszkópos 
műtétekhez kérhetnek ilyet a betegtől. (Korábban 
a fül-orr-gégészeti vizsgálatokhoz, az onkológiai 
és sugárterápiás ellátáshoz, az ultrahangos és az 
endoszkópos vizsgálatokhoz, valamint a fogorvosi 
beavatkozások többségéhez ugyancsak tesztet írt 
elő a miniszter.)  

Beindul az SZTK is 
Szerettük volna megtudni, hogy a mintavétel, 
illetve a tesztek elkészítése hogyan működik a 
gyakorlatban az újpesti SZTK-ban, de kérdése-
inkre lapzártánkig nem kaptunk választ. A rendelő 
honlapján megjelent legfrissebb tájékoztatásból 
kiderül viszont, hogy a 13 gyermekszakrendelés-
ből 11, a 38 felnőtt rendelésből pedig harminc 
újra fogadja majd a pácienseket május 18-ától. 
Már működik a felnőtt ortopédia és audiológia, 
a gyermekrendelések közül pedig a bőrgyógy-
ászat, az ortopédia, az ultrahang, a fül-orr-gé-
gészet, a neuropszichiátria és a szemészet is. 
Május 11-én elindult a csontsűrűségmérés és 
a menopausaambulancia is, a május 18-i héten 
pedig munkába áll az allergológia és a dietetika 
is. Miután kiderült, hogy nem kell előzetes nega-
tív Covid-teszt, a május 11-ével kezdődő héten 
lassan, az orvosi kapacitástól függően elindul-
hatnak az ultrahang-, a következő héten pedig a 
mammográfia vizsgálatok is. Itt elsőként azokra 
kerül sor, akiknek már volt időpontjuk, de azt a 
koronavírus-járvány miatt törölni kellett. Őket te-
lefonon keresik meg új időpont egyeztetése mi-
att. Ezután az előjegyzési listán szereplő pácien-
sek következnek, a jelentkezések sorrendjében. 
Velük is telefonon egyeztetnek. Az újpestiek to-
vábbra is igénybe vehetik az Egészségfejlesztési 
Iroda (EFI) telefonos pszichológiai tanácsadó, 
segítő szolgáltatását, az EFI Facebook-oldalán 
pedig folytatódik a népszerű, és sokak számára 
nagy segítséget nyújtó online torna. 

Azt, hogy pontosan mi és hogyan válto-
zik az SZTK-ban, a szakrendelő honlapján 
(ujpestiszakrendelo.hu/) érdemes nyomon kísérni. 

CSG
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„A legsötétebb Ázsiába való állapot volt, 
hogy ennek az ötven-hatvanezer lakó-
jú, virágzó gyárvárosnak eddig nem volt 
mentőállomása, pedig ha valahol, hát ott 
igazán érezték hiányát” – ezzel a felütés-
sel számolt be 1912. szeptember 28-án 
Az Újság arról az örvendetes hírről, hogy 
végre Újpesten is mentőszolgálat létesült.

Szinte szürreális, hogy előtte a települé-
sen működő gyárak csak részmunkaidős 
orvosokat alkalmaztak, akik idejük nagy 
részében nem is tartózkodtak az üzemek 
területén, a betegszállítást pedig a nem 
erre szakosodott községi tűzoltók végez-
ték. Ennek köszönhetően akkor is tömegé-
vel haltak meg az emberek, ha bejutottak 
a Károlyi-kórházba, hiszen a szakszerűtlen 
elsősegélynyújtás és szállítás következté-
ben a nem életveszélyes sérültek állapota 
is könnyen kritikussá vált.

A városi mentőszolgálat megszervezé-
sében és vezetésében oroszlánrésze volt 
dr. Oszmann Mórnak, akit a budapesti 
ÖME igazgatója, dr. Kovács Aladár a kö-
vetkező szavakkal méltatott:

„Osmann doktor budapesti mentő volt, 
benne az újpestiek kiváló szakembert 
nyernek, aki nyélbe fogja ütni az újpestiek 
mentőintézményét. Hogy komolyan lesz 
valami a dologból (…) azt tudom, mert 
velem már a felszerelések ügyében érte-
keztek és egy felesleges szállítókocsinkat 
már meg is vették.”

A mentőszolgálat első székhelye az Ár-
pád út 13. szám alatt volt, Oszmann dok-
tor lakcímén, hivatali helyiségüket pedig 
az Árpád út 60. szám alatt bérelték.

Az Újpesti Önkéntes Mentő Egyesület 
(ÚÖME) – más forrásokban: Újpest-Rá-
kospalota Önkéntes Mentő Egyesület – 
12 lelkes, fiatal orvostanhallgatóval kezdte 
meg működését, munkájukra pedig nagy 
szükség is volt, mert a városban nem csak 
az ipari balesetektől kellett tartani.

Újpest a századforduló időszakában 
meglehetősen hírhedt volt rossz köz-
biztonságáról. Mai fejjel megdöbbenve 
olvassa az ember, hogy a városban min-
dennaposak voltak a fegyveres rablások, 
gyilkosságok, a vadnyugati filmekbe illő, 
véres pisztolypárbajok, sőt a szabályos 

merényletek is. Ezeknek a sebesültjeit 
mind az ÚÖME nagy munkabírással és 
hihetetlen önfeláldozással dolgozó mun-
katársai látták el.

A mentőknek természetesen az Újpest 
iparváros jellegéből adódó kihívásokból 
is bőven kijutott: az üzemi baleseteknél 
1918-tól a gyárakkal összehangolt, egy-
séges rendszer kereteiben segédkeztek. 
Emellett több, sokszor pusztító erejű tűz-
esetnél is kénytelenek voltak helytállni. 
1925-ben félő volt, hogy a mentők iro-
dája is veszélybe kerül, amikor az egyik 
közeli házban kigyulladt egy dobozgyár. 
A Friss Újság tudósítása szerint így zajlott 
az oltás:

„Az első vízvezetéki csövet az újpesti 
mentők szerelték fel, akik azonnal hoz-
záláttak az oltáshoz, majd az odaérkező 
tűzoltósággal együtt egy órai munkával 
sikerült a tüzet eloltaniuk.”

Külön említést érdemel az a rengeteg 
öngyilkosság és öngyilkossági kísérlet, 
amihez a mentőket riasztották. A szeren-
csétlenebb sorsú újpestiek a legváltozato-
sabb módon igyekeztek véget vetni földi 
szenvedéseiknek: szinte alig telt el nap 
anélkül, hogy valaki mérget ivott volna, so-
kan a fegyverüket fordították maguk ellen, 
de a Duna is népszerű halálozási helyszín 
volt. Ezeknél az eseteknél nem egyszer 
a mentők szakértelmén, gyorsaságán és 
bátorságán múlt, hogy a tragédiákat sike-
rült megelőzni.

Érdemes megemlékezni arról is, hogy 
az autók egyre széleskörűbb elterjedé-

sével a közlekedési balesetek száma is 
megugrott. Ennek sajnos a mentők is sok-
szor kárvallottjai lettek: számos roham-
kocsiba száguldottak bele a figyelmetlen 
sofőrök, bár emberéletben, csodás módon 
általában nem esett kár.

Az ÚÖME története során Újpest lakói 
számos jótékonysági eseményt rendeztek 
az egyesület javára. A közösség megbe-
csülését nagyszabású álarcosbálok, szín-
házi előadások és művészestek jelezték, 
amelyeken a városlakók bőkezűen adakoz-
tak azoknak, akiken sok esetben az életük 
múlt. Bár akkoriban még Szilveszter napja 
volt a mentők napja, amikor rendszerint a 
társadalom minden rétege pénzzel támo-
gatta a mentőket, Újpesten ezt a jótékony 
akciót évente többször is megrendezték.

Az egyesület 1929-ben az Attila utca 
3., majd 1934-ben a Deák Ferenc utca 4. 
alá költözött, ahol ma is található a kerü-

leti mentőállomás. 1937-ben ünnepelték 
fennállásuk 25. évét, addigra összesen 
132 ezer esetben nyújtottak elsősegélyt.

1941-ben veszélybe került az ÚÖME 
működése, amikor a megyei alispán fel 
akarta oszlatni a szervezetet, az újpesti 
mentőszolgálatot pedig be akarta olvasz-
tani a Vármegyék és Városok Országos 
Mentő Egyesületébe, ám anyagi huzavo-
nák és a helyiek hathatós tiltakozása miatt 
ez a terv végül lekerült az asztalról.

Az önkéntesek legmegrázóbb riasz-
tása volt, amikor egy 1942-es rákospa-
lotai tömegvérengzéshez hívták ki őket. 
Az újpesti mentők hajnali fél egykor, két 
rohamkocsival érkeztek a Kassa utca 
128-hoz, ahol egy 22 éves, háborodott 
elméjű motorszerelő revolverével sakkban 
tartotta, illetve részben meggyilkolta éjjeli 
szállásadóit. A magát elbarikádozó férfi a 
reggel fél hatig dühöngő tűzpárbajban a 
kiérkező rendőrök közül többet is életve-
szélyesen megsebesített mielőtt öngyilkos 
lett. Az ÚÖME szakemberei a dráma több 
áldozatát is a Károlyi-kórházba szállították.

De a vidámság és a csibészség sem hi-
ányzott a mentők hivatásából. 1944-ben 
például Berda József költőnek segítették 
megviccelni a lapkiadókat, amikor „biztos 
forrásként” több ízben is elterjesztették 
halálhírét, hogy az „újpesti Villon” három-
négynapi bujkálás után bevasalhassa az 
irodalmi magazinokon a halála apropó-
jából kiadott emlékszámokban megjelent 
versiért járó tiszteletdíjat. Amiből egy-két 
rundra való természetesen a cinkostár-
saknak is jutott.

A második világháború után aztán el-
érkezett az a bizonyos 1948-as esztendő, 
amikor a háborús roncsokból összetákolt 
rohamkocsikon, továbbra is a köz nagylel-
kű adományaiból működő ÚÖME végképp 
beolvadt az Országos Mentőszolgálat 
központosított állományába. Ha ezzel le is 
zárult az újpesti mentőzés már-már vad-
nyugati korszaka, izgalmakban ezt köve-
tően sem maradt hiány, ahogy a lakosok 
hálája egészen a mai napig övezi azokat 
a bátor, mindennapi hősöket, akik az első 
12 orvostanhallgató és dr. Oszmann Mór 
örökébe léptek.

TARI TAMÁS

Életveszély és megbecsülés 

A mentőzés hőskora Újpesten
1887. május 10-én szerveződött meg Budapesten az Önkén-
tes Mentő Egyesület (ÖME) Kresz Géza fővárosi kerületorvos 
kezdeményezésére. Az Országos Mentőszolgálat 1948-as 
megalakulása óta e nemes hivatás elismerésére ezen a napon 
ünnepeljük hazánkban a mentők napját. Ennek apropójából 
vetettünk egy rövid pillantást az újpesti mentők cseppet sem 
unalmas múltjára.

Az ÖME egyik 
betegszállító kocsija  
1900-ban.
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K Ö Z T É R

Kihirdették az Újpest + Megbecsülés Programot elindító rendeletet. Az önkor-
mányzat így egyszerre támogatja a kerületben élő szépkorúakat és az újpesti 
vállalkozásokat. A juttatásban minden kerületi nyugdíjas részesül, akinek nyug-
díja nem haladja meg a 410.400 forintot, vagyis lényegében mindenki – mondta 
el Kanász-Nagy Máté. 

„A korábbi paternalista, buta krumpliosztás rendszerét így váltja fel a modern 
szociálpolitika, ahol az idős korosztály megbecsülése és a helyi vállalkozások 
támogatása összekapcsolódik” – fogalmazott bejelentésében Újpest népjóléti 
alpolgármestere. 

Kanász-Nagy hangsúlyozta, hogy a program keretében az önkormányzat 
évente 5000 forint értékben utalvánnyal járul hozzá a nyugdíjasok alapszük-
ségleteihez, amit az Újpesti Piac és Vásárcsarnok szerződött partnereinél lehet 
beváltani november 30-ig. Az alpolgármester szerint az intézkedésben „az idős 
korosztály megbecsülése és a helyi vállalkozások támogatása összekapcso-
lódik”. Kiemelte: a Nyugdíjfolyósító Intézet tájékoztatása alapján az jogosult a 
támogatásra, aki: tárgyév első napján a rá vonatkozó öregségi nyugdíjkorhatárt 
betöltötte, a 40 év jogosultsági idő alapján nőknek járó nyugdíjban részesül, 

rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesül, hozzátartozói ellátásban ré-
szesül, rokkantsági járadékban részesül, a Kormányhivatal tájékoztatása alapján 
időskorúak járadékában részesül.

Kanász-Nagy Máté hozzátette, hogy a törvényi szabályozás miatt jövedelem-
vizsgálatot kellett előírni a támogatáshoz, ennek megfelelően az önkormányzat 
úgy határozott, hogy mindenki jogosult, akinek az ellátása nem haladja meg a 
havi 410.400 forintot, ami a helyi jövedelemalap tizenkétszerese. Ezzel közel 
a teljes újpesti nyugdíjas-társadalom jogosulttá vált az Újpest + Megbecsülés 
Programban való részvételre. Ez pontosan 21 ezer személyt jelent, akik auto-
matikusan értesítést kapnak majd az utalványok átvételének idejéről, helyéről 
és módjáról. Kiemelte ugyanakkor, hogy „aki valamilyen oknál fogva a hivatalos 
adatbázisban nem, vagy rosszul szerepel, természetesen kérheti a programban 
való részvételét”. 

Az alpolgármester ugyanakkor mindenkitől türelmet kért, a járványhelyzetre 
való tekintettel ugyanis még nem tudják megszervezni az utalványok átvételét, 
az csak a veszély elmúlásával lesz lehetséges. Az értesítéseket is a különleges 
állapot megszüntetését követő 30 napban tudják majd postázni.

Jörg Bauer, a Tungsram elnök-vezérigazgató-
ja védőeszközöket adott át dr. Csató Gábor-
nak, az OMSZ főigazgatójának május 11-én 
a budapesti Mentőpalota udvarán, ahol Győrfi 
Pál, a mentőszolgálat szóvivője köszöntötte a 
résztvevőket. 

A védőeszközt a magyar Innomotion Kft. 
– a vírus magyarországi megjelenésekor ké-
szült – tervei és licensze alapján a Tungsram 
gyártja. A végleges gyártási folyamat a közös 
munka eredménye, tehát új, innovatív magyar 
termékről van szó. Az arcvédő pajzs a mentő 
felszerelésének része, extra védelmet nyújt az 
arc felületén a betegek kezelése, szállítása 
közben. A mentők tesztelik is az új terméket, 
beszámolnak tapasztalataikról fejlesztése 
érdekében. Székely Áron mentőoktató mutatta 
be az arcvédő pajzs viselését a sajtó képvise-
lőinek. 

A Tungsram és az Országos Mentőszolgá-
lat együttműködési megállapodást készít elő 
közös megoldások kidolgozásában a men-
tőszolgálat számára, kiemelten fókuszálva a 
mentőautókra. Az együttműködés első terüle-

te az UV-C sugárzás (az ultraibolya fény egyik 
frekvenciája) technológiáján alapuló fertőtlení-
tés, a későbbiekben pedig adatvezérelt okos 
megoldásokat próbálnak ki. 

“Örülök, hogy személyesen köszönhetem 
meg a mentők és minden egészségügyi dol-
gozó áldozatos munkáját a járvány idején”, 
mondta Jörg Bauer az átadás alkalmából 
rendezett sajtótájékoztatón. “Az OMSZ már 
72 éve igazi hungarikum, kevés országban 
létezik olyan egységes, modern mentőszolgá-
lat, mint itt. A Tungsram 120 éves innovatív 
gyártásban szerzett tapasztalatával képe-
sek vagyunk a járványban szükséges orvosi 
eszközök egy részét fejleszteni és gyártani. 
A Tungsramnál mi azt gondoljuk, hogy a leg-
szélesebb értelemben vett higiénia területe 
lehet Magyarország gazdasági élénkítésének 
egyik erős oszlopa – export és hazai területen 
is. Végül is Magyarország az az ország, amely-
nek egyik fia, Semmelweis Ignác találta fel a 
fertőtlenítést!”

ÚN

Arcvédő pajzsot adományoz 
és együttműködik
a mentőkkel a Tungsram

Szinte minden újpesti nyugdíjas megkapja 
az 5000 forintos utalványt

Az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) munkatársainak a Tungsram 5 millió forint értékben 
adományoz 2000 darab saját gyártású arcvédő pajzsot. A két szervezet a jövőben együttmű-
ködik közös fertőtlenítési megoldások és adatvezérelt, okos technológiák kidolgozásában. 

Joerg Bauer, elnök-vezér-
igazgató, (Tungsram) 
Dr. Csató Gábor, főigaz-
gató (OMSZ), Győrfi Pál 
kommunikációs 
és pr vezető (OMSZ)
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A G Ó R A

– Mit látok, Pelikán!
– Mit tetszik látni, Virág elvtárs?
– Hol a maszkja?!
– A maszkom? Milyen maszkom?
– A szájmaszkja!
– Ja, a szájmaszkom! Hát, ezt már én is akartam 

kérdezni, Virág elvtárs! Hol vannak a maszkok? Mert 
a falunkban nem lehet kapni, sehol.

– A helyükön vannak, Pelikán! A helyükön! Ná-
lunk minden és mindenki a helyén van! Érti?

– Értem! Illetve, nem értem. Hol van a maszkok 
helye?

– Erről most nem nyitok vitát, elvtársam! Magára 
szükségünk van!

– Tetszenek végre kérni?!
– Hagyjuk már ezt a kérés dolgot! Tudja, hogy 

május harmadikán tetőzik a hullám?

– Virág elvtárs, az ki van zárva! Évek óta nem volt 
ilyen alacsony a vízállás.

– Pelikán! Én nem a Dunáról beszélek, hanem a 
járványról! Az tetőzik harmadikán. Világos?

– Ha Virág elvtárs mondja… De honnan tetszik 
ezt tudni?

– Megszületett Pártunk és Kormányunk, valamint 
a válságtörzs erről szóló döntése.

– És ezt a vírus is tudja?
– Az nem érdekes! Ha mi azt mondjuk, hogy 

harmadikán tetőzik, akkor harmadikán tetőzik, és 
punktum!

– Értettem, punktum. És mi lesz ezzel az én dol-
gom?

– Elmagyarázza az önkéntes karanténban levő 
dolgozó népünknek, hogy mi az a járványplató.

– Attól félek, Virág elvtárs, hogy ehhez én nem 
csak ideológiailag nem vagyok elég képzett, de 
szakmailag se.

– Maga mindig ezen a szakmaiságon lovagol, Pe-
likán! Felejtse már el végre, és vésse abba a csökött 
agyába, hogy ki mire alkalmas, azt nem holmi szak-
maiság dönti el, hanem mi!

– Értem. És ha Virág elvtársék úgy döntenek, 
hogy én alkalmas vagyok, akkor alkalmas is leszek?

– Maga meg fog lepődni, hogy mennyire alkal-
mas lesz, Pelikán! Maga a nép egyszerű gyermeke, 
így aztán az iskolapéldája lesz a megfelelő embert a 
megfelelő helyre elvünknek!

– Virág elvtárs! Nem lenne mégis jobb, ha olyan 
ember beszélne erről az egész vírusmicsodáról, aki 
ért is hozzá?

– Nem! Az csak összezavarná dolgozó népünk 
fejét! Ne féljen, majd mi elmondjuk magának, hogy 
mikor mit kell mondania!

– Virág elvtárs! Én most mégis inkább vissza-
mennék a karanténba…

– Rendben van, Pelikán, menjen. De ne felejtse, 
egyszer majd kérünk magától valamit…  EJ

Virág és Pelikán

Barátaim, eltelt újabb két hét, így ismét al-
kalmam nyílik összefoglalni Nektek, milyen 
események történtek az Országházban és 
Újpesten.

Az országgyűlés továbbra is menetrendsze-
rűen ülésezik. Az elmúlt két hétben vezérszónok 
voltam több törvényjavaslat kapcsán is, melyek 
ezúttal a bankokat és a kis- és középvállalko-
zásokat érintették. Mindezek mellett napirend 
utáni felszólalásra is jelentkeztem, ahol büsz-
kén számoltam be arról a munkáról, amit ke-
rületünk végez az önkormányzattól kezdve az 
aktivistákon át egészen az óvodai maszkkészítő 
versenyig. Ez a felszólalás megtekinthető a hi-
vatalos Facebook-oldalamon.

A Költségvetési Bizottság is ülésezett, ahol a 
2021. évi költségvetéssel foglalkoztunk, amely 
kiemelt jelentőségű lesz a jelenlegi gazdasá-
gi helyzetben, ezért a Bizottság elnökeként 
különös figyelmet fordítok erre a folyamatra. 
A Bizottság ellenzéki képviselői szerették volna 
megtárgyalni az adózási tárgyú törvényjavasla-
tokat – hiszen ezek közvetlenül érintik az emlí-
tett költségvetést –, azonban ezt a kormánypár-
ti többség elutasította. 

Mindenképpen szeretném megemlíteni, hogy 
május 2-án volt 30 éve, hogy összeült az első 
szabad országgyűlés, amit a DK-frakció Göncz 
Árpád szobránál ünnepelt, aminél azt gondolom, 
hogy méltóbb helyet nem is találhattunk volna.

A legutóbbi számban beszámoltam róla, hogy 
maszkot osztottunk az Újpest-központ aluljáró-
ban, hogy mindenki biztonságosan utazhasson. 

Azonban olyan nagy volt az igény a maszkokra, 
hogy azóta további négy alkalommal szervez-
tünk osztást a kerület különböző pontjain, és 
már egyeztetés alatt vannak az újabb helyszí-
nek, amiről természetesen folyamatosan tájé-
koztatni foglak Benneteket.

Képviselői Napló Az elmúlt két hétben két jeles nap is volt, 
amit a korlátozott lehetőségek miatt rendha-
gyóan, de mindenképpen fontosnak tartottunk 
megünnepelni. Az egyik a munka ünnepe volt. 
Május 1-jén virtuális majálist tartottunk, mely-
nek keretei között videón főztek nekünk újpesti 
barátaink, Varga Ferenc József szórakoztatott 
bennünket, és egy jó hangulatú beszélgetés-
re is sor került Dobrev Klára, Bősz Anett par-
lamenti képviselők és Bedő Kata, Bakai-Nagy 
Zita, Újpest és Újbuda alpolgármestereinek  
társaságában, majd muzsikával zártuk a napot 
a világháló segítségével. Az Európa-napot szin-
tén online ünnepeltük, ekkor Rónai Sándorral 
és Eörsi Mátyással beszélgettem, sajnos csak 
virtuálisan. Azt gondolom, hogy a technikai 
nehézségek ellenére két nagyon jó hangulatú 
rendezvényen vagyunk túl, és remélem, hogy 
akik velünk tartottak, szintén pozitív élmények-
kel gazdagodtak. 

Végezetül pedig nagyon fontos, hogy a fo-
gadóóra intézményét nem szüntettük meg, 
csupán igyekszünk átalakítani, és a szemé-
lyes érintkezéseket minimalizálni. Jelentkezni 
a +3620 383 4549-es telefonszámon és a 
kepviselo@varju.hu e-mail címen tudtok. Én 
személy szerint mindig jobban szeretek szemé-
lyesen kommunikálni, de most ilyen áldozatokat 
kell hozni Mindenki egészsége érdekében. 

Vigyázzatok Magatokra, vigyázzunk Egy-
másra!

VARJU LÁSZLÓ képviselő,

 11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, Budapest
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Ó P E S T

1904 májusában került sajtónyilvánosságra 
az igény városunk első gimnáziumának létre-
hozásáról. A fenti címmel nyitotta vezércikkét 
a Közérdek május 5-én megjelent száma. 
Brankovics György főszerkesztő ezúton is 
csatlakozott a település lakóinak kívánságá-
hoz, hogy Újpestnek saját gimnáziuma legyen. 
A polgárok számára külön gondot jelentett, 
ha magasabb szintű tanulmányokat kívántak 
biztosítani gyermekük számára. A főváros va-
lamelyik gimnáziumába való járást a lakóhely 
távolsága, a közlekedési nehézségek mellett 
a felmerülő fertőzésveszély kérdése jelentet-
ték. A korabeli vasúti és villamoskocsik tisz-
tasága sok kívánni valót hagyott maga után, 
pedig ezek nélkül nehezen volt megközelít-
hető még a legközelebb lévő középiskola is. 
A társadalmi igényt testesítette meg az Újpesti 
Közművelődési Kör javaslata és Wolfner Ti-

vadar országgyűlési képviselő megvalósítást 
segítő telekadománya is. Az alapítás érdekes 
adalékát olvashatjuk ugyanitt: „…örömmel 
konstatáljuk, hogy községünk vezetőférfiainak 
sikerült a Szent-Benedek rendiek pannonhal-
mi főapátjának: Fehér Ipolynak a figyelmét az 
ujpesti gymásium kérdésére terelni.” A tanító 
rend képviselői ígéretet tettek, hogy Újpestre 
látogatnak, és felmérik, hogy milyen tanu-
lói létszámra lehet számítani egy elindítandó 
gimnázium esetében. 1904-es demográfiai 
adatokkal maga Brankovics szolgált az írás-
ban: a községben 10.811 tanköteles gyermek 
volt, ebből 550 fiú járt polgári iskolába, 698 
felső elemi osztályokba, közülük sokakra szá-
míthatott az iskolaindító. Emellett „…. 139 jár 
budapesti gymnásiumokba, 66 jár a székes-
fővárosi kereskedelmi iskolákba, 37 magán-
tanuló s még a vidéki gymnásiumok számára 

is jut egykettő….” Az újságszerkesztő adatait 
hiteles forrásnak tekinthetjük, hiszen ezekben 
az években a képviselő-testület tagjaként 
pontos adatokhoz jutott. 

A tekintélyes rend látogatásának eredmé-
nyére nem tért ki a lap. Novemberben azon-
ban új vezércikk jelent meg a Közérdek első 
oldalán. Wolfner Tivadar országgyűlési képvi-
selő levélben fordult Berzeviczy Albert m.kir. 
vallás- és közoktatási miniszterhez a létesí-
tendő iskola tárgyában. A válasz igen kedvező 
volt, melyet az újság szó szerint közölt: „Tisz-
telt Barátom! …. tudatom veled, hogy kész 
vagyok Ujpesten a jövő tanévre párhuzamos 
gymnásiumi I. osztálynak létesítése iránt arra 
az esetre intézkedni, ha folyó tanév végén a 
júniusi szabályszerű beíratások alkalmával 
a székesfőváros szomszédos V. ker. VI. és VII 
kerületi főgymnásiumai I. osztályába legalább 
hatvan Ujpesten lakó és középiskolába való 
tanuló iratkozik be.” A miniszter engedélye 
tehát egy kihelyezett osztály létrehozását kép-
zelte el. A kiírt feltétel teljesült, tudjuk ma már. 
1905. augusztus 17-én a Közérdek újságírója 
tette közzé az örömteli hírt. Az újpesti képvi-
selő-testület hozzájárult az iskola indításához 
az 1905/06-os tanévben, kijelölte az oktatás-
ra alkalmas épületet is az Attila utca 12-ben. 
Igazgatója Klima Lajos (1870-1943) latin-ma-
gyar szakos tanár (képünkön), Mildenberger 
Márton dédunokája lett. A tandíjat éves szin-
ten 72 koronában állapították meg, melyet 
negyedéves részletekben fizettek a szülők; a 
rászorulók tandíjmentességet kérvényezhet-
tek. Az évnyitó szeptember 4-én 9 órakor kez-
dődött az állami fenntartású gimnáziumban. 

SZÖLLŐSY MARIANNE

„Az ujpesti Gymnásium!”
Az érettségi vizsgák időszakát éljük, messze még a remélhetőleg megszokottan hagyo-
mányos új tanév. A Könyves Kálmán Gimnázium diákjainak többsége is megbirkózott már 
a legnehezebb tantárgyakkal. Búcsút vesznek alma materüktől, s nem lesznek már ott 
szeptemberben, mikor a 115. tanév kezdődik.  

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

Szöllősy Marianne, az Újpesti 
Helytörténeti Gyűjtemény ve-
zetője kéthetente jelentkező 
sorozatában olyan érdekes-
ségeket mutat be városunk 
múltjából, amit eddig bizo-
nyára kevesen ismertek. 

Előtérben a gimnázium 
első épülete 
az Attila utca 12-ben
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A kezdeményezés jegyében egy Facebook-oldal 
is indult, melyet hat újpesti szervezett szurkolói 
csoport: a tábort jelenleg irányító Viola Fidelity, 
az 1996-ban alapított Korps, az MCMXCII Ultras 
ultracsoport, az Angol Brigád, a röplabdaszurko-
lók csoportja, az UTE Volley Ultras, valamint az 
oldallelátón helyet foglaló drukkereket tömörítő 
Újpest 1885 Szurkolói Klub hozott létre. Ehhez 
később csatlakozott a két legrégebbi csoport, 
a Ultra Viola Bulldogs és a Viola Kaos is, ezzel 
lényegében teljessé vált a szurkolói összefogás. 

Az indítvány mellé egy 15 oldalas indoklást is 
fűztek a csoportok vezetői, melyben felsorolják 
azokat az okokat, melyek elvezettek ahhoz, hogy 
ezt a javaslatot megtegyék. A hosszú listában 
első helyen szerepel a 26-szoros magyar bajnok, 
BEK- és LEN Kupa győztes vízilabda-szakosztály 
megszüntetése, melyet „az UTE ellen valaha el-
követett legnagyobb merényletnek” neveznek a 
szerzők. A beadványban ezt követően hosszasan 
sorolják Őze István klubigazgatói munkásságának 
szerintük kifogásolható elemeit, többek között: 
 a csapatsportágak terén jellemző „állandó 

középszert”, 
 „a pénzügyi átláthatatlanságot”, 
 „a klub antidemokratikus működését”, 
 a klubigazgató veztési stílusát és „egyszemé-

lyes teljhatalmának” kialakítását, „az alulról 
jövő kezdeményezések rendszeres elfojtását”,

 a TAO-pénzekkel történő „gyanús visz-
szaéléseket”, a fel nem épült jégpálya és 
curlingcsarnok beruházásával kapcsolatos 
aggályos körülményeket,

 a címerper elvesztését és az abba való „bele-
nyugvást”,

 az utánpótlásképzés minőségének „sziszte-
matikus lerombolását”,

 „a kommunikáció teljes hiányát”, a klubve-
zetés „szurkolóellenes magatartását”, a klub 
biztonsági szolgálatának túlkapásait, 

 a futsal szakág „folyamatos gáncsolását”,
 a klubon belüli és a klub körüli „kicsinyes 

hatalmi játszmákat” és az egyesületen belüli 
„feudális függelmi viszonyokat”.

 A szurkolók leszögezték: a díszpolgári cím 
visszavonására létezik jogi lehetőség: méltat-
lanná válás esetén a díjazott megfosztható az 
elismeréstől, vagyis nem szükséges jogszabály-
módosítás ahhoz, hogy a címet visszavegye a 
kerület vezetése az UTE klubigazgatójától. Ha ez 
megtörténne, Őze Istvánnak vissza kellene ad-
nia a városnak a 2018-ban kapott díszpolgári 
oklevelét, a díj mellé járó aranyérmét, aranygyű-
rűt és kitűzőjelvényt, továbbá a jövőben jogosu-
latlanná válna a titulus használatára is.

Az UTE elnöksége közleményben reagált 
a szurkolói kezdeményezésre, mely szerint 
„A szurkolói csoportok rágalmazó levele valót-
lanságokat állít, illetve tényeket hamis színben 
tüntet fel”. 

A klubvezetés úgy véli, ezzel szemben a va-
lóság az, hogy „az UTE az olimpiai sportágak 
tekintetében az elmúlt 30 év második legered-
ményesebb egyesülete”. Ennek alátámasztásá-
ra felsorolják: 
 az Őze István klubigazgatónak odaítélt 

díszpolgári cím adományozásának évében, 
2018-ban „az UTE versenyzői szerezték a 
legtöbb olimpiai pontot a nemzetközi verse-
nyeken”. 

 a felnőtt jégkorongcsapat az elmúlt két sze-
zonban egyaránt ezüstérmes lett a bajnok-
ságban, az Erste Ligában pedig mindkét al-
kalommal harmadik helyezést ért el, 

 a felnőtt női röplabdacsapat az elmúlt három 
évben dobogós helyezést szerzett a bajnok-
ságban és a Magyar Kupában is, 

 Újpest Önkormányzata – az UTE jelentős 
szerepvállalásával – az elmúlt hét évben 
hétszer nyerte el a legsportosabb városnak 
járó címet, 

 az UTE országos összehasonlításban az egyik 
legnagyobb létszámú utánpótlásbázissal ren-
delkező klub, „versenyzőink korosztályuk leg-
eredményesebbjei közé tartoznak”,

 az UTE az elmúlt tíz évben az Önkormányzat-
tal és a Kormánnyal szorosan együttműködve 
„az utóbbi négy évtized legnagyobb sportcélú 
ingatlanfejlesztéseit valósítja meg, melynek 
munkálatai most is zajlanak”.
Hozzáteszik: „az UTE-nak a felnőtt labdarúgó-

csapatot működtető Kft.-ben kevesebb mint egy 
százalékos részesedése van, így az Újpest FC-t 
érintő döntések legnagyobb részét a többségi 
tulajdonos egyedül hozza meg. A címerrel kap-
csolatos jogvita még nem zárult le, az UTE a mai 
napig követeli a régi címer azonnali, és feltétel 
nélküli visszaállítását.”

A klubvezetés szerint „az UTE egy átlátható-
an, a jogszabályok teljes betartásával működő 
közhasznú szervezet, amelynek elnökségét a 
klub közgyűlése demokratikus úton választotta 
meg”.   BG

Lila vihar: a szurkolói csoportok 
elvennék az UTE igazgatójának  
díszpolgári címét
Petíciót indítottak az újpesti szurkolók annak érdekében, hogy a kerület vonja vissza 
Őze István, az Újpesti Torna Egylet (UTE) klubigazgatójának 2018-ban adományozott 
díszpolgári címét. 

A szurkolók szerint 
Őze Istvánnak vissza 
kellene adnia a városnak 
a 2018-ban kapott 
díszpolgári oklevelét
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Zsófi jó formában készült a tavalyi olimpiai kvalifikációs vi-
lágbajnokságra, de a budapesti viadalon mégsem állhatott 
rajthoz. A verseny előtti egyik utolsó lovasedzésen olyan sze-
rencsétlenül bukott, hogy bokáját törte, és még aznap meg 
is operálták. Csavarokkal rögzítették a csontokat, Zsófiának 
ezzel befejeződött az idény, és egyre távolabb került az olim-
piai részvételtől.

– Hosszú időbe telt, ameddig feldolgoztam magamban a 
történteket – mondta a bajnoknő. – Azt tudtam, hogy ezzel 

elszáll az olimpia, és egy sportolót ennél nagyobb „tragédia” 
nem érhet. Most viszont van közel egy évem arra, hogy ki-
vívjam az indulás jogát. Senki se értse félre a szavaimat, de 
nekem jól jött a karantén.

A világbajnok a vírus miatt bevezetett kényszerszünet-
ben is, ahogy mondja, megpróbált maximumot teljesíteni.

– Most, hogy könnyítettek a helyzeten, a lovardában már 
gyakorolhatok, a lézerpisztollyal eddig is tudtam bármikor 
lőni, és az uszodában is van már víz, ahol végre számol-
hatom a kilométereket a medencében. A vívás törölve, 
legfeljebb a párbajtőrt emelgethetem ellenfél nélkül. Igen, 
a futás az, ami egyelőre gondot okoz, mert azok a fránya 
csavarok még mindig a bokámban vannak. De, már látom 
az alagút végét, bízom benne, rövidesen megszabadulha-
tok tőlük.

Földházi Zsófi még elmondta, hogy a jelenlegi helyzet-
ben a legnehezebb, hogy nincs információ arról, hogy mi-
kor és milyen körülmények között lehet majd folytatni az 
öttusázást.

– Csak az erőnlétemet tudom szinten tartani. A bizony-
talanság miatt a célt is nehéz megtalálni, mivel nincs ka-
paszkodó, egy versenyidőpont, amihez lehetne igazodni, és 
annak tudatában elvégezni azt az edzésmunkát – mondta. 
– Nem mókás, ami történik – jegyezte meg – de nagyon 
szeretnék ott lenni Tokióban, ezért én nem azzal foglalko-
zom, mit nem lehet, hanem azzal, hogy mit kell tenni, hogy 
a lehető lejobb állapotba kerüljek addigra, amikor majd 
minden visszaáll a rendes kerékvágásba. Addigra pedig 
muszáj teljesen felépülnöm.  (GERGELY G.)

Földházi Zsófi: nekem 
jól jött a halasztás
A világ- és Európa-bajnok újpesti öttusá-
zó lelkileg és testileg is nehezen éli meg a 
koronavírus-járvány okozta helyzetet, a bi-
zonytalanságot. De Földházi Zsófia úgy gon-
dolja, hogy a kényszerszünet és az olimpiai 
játékok elhalasztása segít neki abban, hogy 
megválthassa a Tokióba szóló repülőjegyet.

Egy mérettel kisebb lasztira cserélte a bőrgolyót az Újpest FC 
csapatkapitánya. A karantén idején, amit már nagyon sze-
retne feledni, futballozni nem tud a helyhiány miatt, viszont 
a szomszéddal ádáz csatákat vív a pingpongasztal mellett.

Litauszki Róbert azt nem állítja, hogy sportágat vált, 
hiszen szíve a lila-fehér fociért dobog, de mint mondta, 
tehetséges kezdőként egyre többet próbálja az ellenfél tér-
felére visszavarázsolni azt a fránya, állandóan össze-vissza 
pattogó kis pingponglabdát.

– El kell mondanom, hogy mindent kipróbálok, ami a be-
zártságot oldja – mondta az újpesti labdarúgó. –  Az előírt 
kondiedzéseket természetesen megcsinálom, de nekem na-
gyon hiányzik a labda. Szerencsére a szomszédom befűzött 
egy kis pingpongozásra, amibe bele is szerettem. Nincs nap, 
hogy ne püfölném a labdát, pedig csak a legritkább esetben 

megy oda, ahová én szeretném. De nem adom fel, már meg-
beszéltem egy világbajnokkal, hogy a pingpongsulijában ad 
néhány órát. Az okítás után szerintem simán megnyerem az 
utcák-terek bajnokságát. (G)

Az UTE olimpikonja úgy edz, mint már hosszú 
esztendők óta teszi, igaz, elmondása szerint, 
azért az elmúlt időszakban párszor újra kellett 
terveznie a jól bevált programot. 

– Néha át kellett állítanom az agyamat, hogy 
akarjam tovább csinálni, hogy van értelme szen-
vedni, pedig nincsenek versenyek – mondta 
Viktória. – Ugyan naponta kétszer is keményen 
tréningezek, azért nagyon vigyázok arra, hogy 
meg ne sérüljek. Most egy kisebb húzódás is 
szörnyű volna, hiszen ebben a vírusos hely-
zetben a masszőrök és a fizioterapeuták sem 
dolgoznak. Edzek tovább, mert az egy év olyan 
gyorsan eltelik majd, hogy alig vesszük észre, és 
már itt is van az olimpia.

 (GÉGÉ)

Litauszki: gyenge kezdő  
vagyok a pingpongban

Tokióért 
gyalogol 
Madarász 
Viki

A koronavírus-járvány miatti kény-
szerszünet ellenére napi két edzés-
sel készül a harmadik ötkarikás já-
tékára, a tokiói olimpiára a legjobb 
magyar gyalogló, Madarász Viktó-
ria. A szabadban senkivel sem ta-
lálkozik, sétájának sebességét és 
távját amúgy sem sokan vállalnák. 
A hét közben a Margitszigeten fal-
ja a kilométereket, a hétvégeken 
marad a liget vagy az Orczy-kert, 
ha nem zárják be azokat is.
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H I R D E T É S

APRÓHIRDETÉS 

Eltartás
  ORVOSCSALÁD kedvező életjáradékot fizet idős 
nyugdíjas budapesti lakásáért, odaköltözés nélkül. Tel.: 
06-20 441-0498

Szolgáltatás
  Kert- és telekrendezés! Metszés, permetezés, fa-
vágás, bozótírtás, térkövezés, kerítésépítés. Reális 
áron! www.telekrendezes.hu Tel.: 06-20-259-6319

  Fürdőszoba-felújítás A-Z-ig! Akadálymentesí-
tés, átalakítás kádról zuhanykabinra. Vízvezeték-
szerelés, burkolás, villanyszerelés minden egy 
kézben! Megbízható, minőségi munka! Referen-
ciák. Hívjon bizalommal! Kiváló tisztelettel: Kőrösi 
András Tel.: 06 20 936 0581 www.huvosklima.hu

  IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13  800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín- és anyagválaszték. Tel.: 06- 30-368-1354

Könyv
  Könyvet vásárolok minden mennyiségben. Antik, új és 
használt is érdekel. Régi képeslapot, jelvényt, kitüntetést 
is veszek. Lomtalanítást vállalok Tel.: 06-20 924-4123, 
e-mail: borbelyimre69@gmail.com

MEGNYITOTT AZ ÚJPESTI 
0-24 GYÓGYSZERTÁR!
A piachoz közel, egészen pontosan az Attila utca 12-18. B épület, földszint 
4. alatt nyílt meg az Újpesti 0-24 Gyógyszertár, ahol megtapasztalhatjuk, 
milyen egy ízig-vérig 21. századi patika. Keresse fel az Újpesti 0-24 Gyógy-
szertárat, ha fontos az egészsége! Éjjel-nappali nyitvatartás egész évben, 
ráadásul ügyeleti díj nélkül!

Az Újpesti 0-24 Gyógyszertár az év minden napján nyitva tart és ügyeleti díj 
nélkül, felkészült szakszemélyzettel szolgálja ki betegeit, független attól, hogy 
hétvégén, ünnepnap vagy akár éjszaka vásárol valaki. A gyógyszertár a gyógy-
szerek mellett rendkívül széles körű egyéb termékkínálattal várja a betegeket. 
Olyan a mindennapokban elengedhetetlen termékekkel, mint például: vita-
minok, étrendkiegészítők, baba-mama termékek, gyógyteák, gyógyvizek és 
dermokozmetikumok (Bioderma, Uriage, Vichy, La Roche-Posay).

VÁRJA ÖNÖKET SOK SZERETETTEL ÚJPEST LEGÚJABB 
GYÓGYSZERTÁRA, AZ ÚJPESTI 0-24 GYÓGYSZERTÁR.

Helyettes szülőt keresnek

Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye, a Család- és Gyermekjóléti Központ 

helyettes szülő foglalkoztatási jogviszony létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű 

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: A helyettes szülő saját háztartásában 

teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 

elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 

legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: Az írásbeli megállapodás megkötése után a helyettes szülőt 

nevelési díj és külön ellátmány illeti meg.

Pályázati feltételek: Aki elmúlt 24 éves  büntetlen előéletű  háziorvosa szerint 

gyermekgondozásra alkalmas egészségileg  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhelyezés lehetősége)  sikeresen elvégezte a 

helyettesszülő-képzést (50 órás tanfolyam)

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:  Önéletrajz, motivációs levél, 

végzettséget igazoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést),  3 hónap-

nál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, beleegyezző nyilatkozat az együtt élő házastárstól, 

élettárstól,  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pályázati anyagába.  A pályázó automati-

kusan kizárja magát a pályázati eljárásból, amennyiben a felsorolt dokumentumokat nem csatolja 

pályázati anyagához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről szóló igazolás elfogadható.

A foglalkoztatási jogviszony betölthetőségének időpontja: folyamatos.

A jelentkezések benyújtásának határideje: folyamatos.

További információt Csomortány Judit Réka, Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-

ménye Család- és Gyermekjóléti Központ szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-41-07 -os 

telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak az Újpest Önkor-

mányzatának Szociális Intézménye címére történő megküldésével (1046 Budapest, Deák 

Ferenc utca 93.). A pályázat elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. A pályázat 

elbírálásának határideje: folyamatosan.

ÚJPESTI NAPLÓ ÖNNEK CÍMEZVE! 
Regisztráljon az Újpest Média honlapján, 
hogy minden frissen megjelent lapszámot 
megkapjon e-mailben. (ujpestmedia.hu/
ujpest-naplo-regisztracio)

Régiség
  PAPÍR- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel: 266-4154, Nyit-
va: H-SZ: 10-17, Cs: 10-19

  HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖKÖLY 
ÚT 100/B-ben vásárol magas áron, törtarany 9 
ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig, asztali-, fali-, 
zseb- és karórákat. Festményeket, antik bútoro-
kat, Herendi-, Zsolnay-, Meisseni-… stb. porcelá-
nokat, Kovács Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiá-
kat, bronz- és ezüsttárgyakat 300Ft-tól 900Ft-ig/
gramm, háború előtti katonai kitüntetéseket, leve-
lezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, Érték-
becslés és kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 
1 percre. Tel.: 06-20-358-8217

  Almási Katalin készpénzért vásárol bútorokat, dísztár-
gyakat, porcelánokat, órákat, könyveket, festményeket, 
csillárt, szőrmebundát, írógépet, varrógépet, csipkéket, 
kitüntetést, régi pénzt, ezüstöket, borostyánt, bizsukat, 
levelezőlapot, mindenféle régiséget, hagyatékot, díjtalan 
kiszállással. Tel.: 06 20 597 82 80

  Készpénzes felvásárlás! Arany 10 000 – 25 000 
Ft-ig/g. Ezüst 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, bútoro-
kat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, Kovács 
Margit-kerámiákat! Karórákat, régi pénzeket, érméket, 
képeslapokat, fényképezőgépeket, katonai eszközö-
ket, teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. 
V. Szent István Krt. 25. Tel.: 06-70 608-6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com.

Életjáradék
  Életjáradéki szerződést kötnék akár havi 
100.000 juttatással. Tel.: 3630-364-9594

LászLó Mária:
Gondolatok zárt térben 

Amikor a hangok lassan elhalkulnak,
Előtted, mögötted ajtók bezárulnak,
Amikor a Világ oly kicsivé válik,
Hogy szobád ablakából, épp hogy alig látszik.

Amikor kezedet nem nyújthatod másnak,
Emberek az utcán egyedül sétálnak.
Amikor a maszkok védőpajzsok lettek,
Mert láthatatlan ellenség kíséri léptüket.

Most kell csak igazán erő a lelkekbe,
Vigaszt adó imák nyugtalan szívekbe,
Egymástól elzárt családtagok szava…
A szürke napokon reményt-hitet adva.

Hogy tudjál újra várni, egy újabb holnapot
Hogy madárdalos reggel kinyithasd ablakod,
Hogy virágok illatát újra tudd érezni,
És mosolygós arcokra mosolyogva nézni.

2020. tavasza
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A Sajtországnál a földszinten az A35. hűtőpultnál
minden termék adalék- és tartósítószer-mentes, egyenesen a termelőtől!

töltött parenyicasajt 450 Ft/10 dkg | bükkfán füstölt parenyica “sajtkukac” 430 Ft/10 dkg |
gyümölcsös krémsajt (áfonya, fahéjas szilva, meggy, eper, erdei gyümölcs) 250 Ft/200 g.

Pintér Tihamérnál a földszinten az A8 – 10. asztalnál
magyar extra szamóca 1200 Ft/kg | kisebb szemű szamóca 900 Ft/kg.

Nagy Attilánál a földszinten az A90 – 91. asztalnál
szörpök - cukorral (áfonya, bodza, málna, fenyő, fekete ribizli, citromfű, rózsa) 1380 Ft/ü |  

szörpök - cukor nélkül (fekete ribizli, áfonya, málna, homoktövis) 1480 Ft/ü |  
cukrozott lekvárok (áfonya, málna, csipkebogyó, som, sárgabarack) 1280 Ft/ü |  

könnyű légzés tea (immunerősítő, vírusellenes, gyulladáscsökkentő, köhögéscsillapító)  
3800 Ft/10 dkg.
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Az Andalúz Bt.-nél a földszinten az 56. üzletben
9-féle kolbász, folyamatosan friss, meleg sertéstepertő, retro szalonnák.

A Halasnál az 1. emeleten a 126. üzletben
pontyfilé 2599 Ft/kg | busaszelet 1299 Ft/kg | argentin hekk 1499 Ft/kg |  
füstölt sprotni 370 Ft/10 dkg | hering halsaláták (céklás, tengeri algás, 
medvehagymás, mexikói, chilis, tőzegáfonyás): 449 Ft/10 dkg.

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

2020. május 12–25.

UJPEST.HU/PIAC 

HALAS
126. üzlet

  pontyfilé

2599 Ft/kg

  áfonyalekvár

1280 Ft/ü

HÚSAKCIÓK

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

NAGY ATTILA
A90 – 91. asztal

A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRE VALÓ TEKINTETTEL  
A PIAC PLACC MŰKÖDÉSE  

HATÁROZATLAN IDEIG SZÜNETEL!

PINTÉR TIHAMÉR
A8 – 10.asztal

   kisebb szemű szamóca

900 Ft/kg

SAJTORSZÁG
A35. hűtőpult

  bükkfán füstölt
   parenyica „sajtkukac”

430 Ft/10 dkg

Megérkeztek a zöldség- és gyümölcspalántások a piacra!
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Feladat:
 ÚjpestKártya-igénylések kezelése, 

személyesen, telefonon, írásban
 ÚjpestKártya-igénylőlapok rögzítése, elkészült 

kártyák átadása ügyfeleknek
 Reklamációk megoldása önállóan, valamint 

társterületekkel együttműködve
 Érdeklődők tájékoztatása, panaszkezelés 
 Kimenő számlák kiállítása és bejövő számlák 

feldolgozása, 
 Irodaszer-rendelés
 Együttműködés a projektmenedzserrel

Elvárások:
 Legalább középfokú végzettség
 Lényeglátó, problémamegoldó személyiség
 Precíz, munkájára igényes személyiség
 Kiváló kommunikációs és íráskészség
 Ügyfélközpontú, segítő hozzáállás, 

pozitív szemléletmód, empátia
 Együttműködési készség, türelem 

és stressztűrés
 Számítógépes tudás (Word, Excel, Outlook) 

Előnyt jelent: 
 Közösségimédia-tartalom előállításához, 

tartalomfejlesztéshez kapcsolódó kompetenciák 
(pl. eszköz- vagy szoftverismeret és használat),

 Idegennyelv ismerete
 Képszerkesztő programok ismerete
 Számlázó program ismerete (Forrás)

Amit kínálunk: 
 Versenyképes jövedelmet, cafeteriát 
 Kiváló munkahelyi légkört, 

összetartó és lelkes csapatot
 Felelősségteljes munkát

Munkavégzés helye: 
 1042 Budapest Szent István tér 

Jelentkezni 2020. 05. 18-ig  
az alábbi e-mail-címen lehet,  
magyar nyelvű, fényképes önéletrajzzal:  
iroda@ujpestmedia.hu

Kreatív, szakmailag elkötelezett csapatunkba keresünk ÜGYINTÉZŐ pozícióba kollégát


